



2019年4月24日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的同文信

阿拉伯叙利亚共和国政府断然拒绝以色列来信(S/2019/233)中关于叙利亚涉嫌违反《部队脱离接触协定》的指控。我们希望澄清以下几点：

1. 关于叙利亚平民在隔离区南部和北部越过停火线的说法，在戈兰活动的联合国部队负责人向叙利亚方面保证，他向以色列方面表示，隔离区内的联合国阵地或观察哨都没有目睹或能够证实叙利亚平民越过停火线的任何情况。

2. 我国重申，它致力于履行《部队脱离接触协定》规定的义务。相比之下，以色列继续拒绝执行要求其从整个被占领的叙利亚戈兰撤回到1967年6月4日界线的联合国各项决议。它继续多次违反、触犯和在其他情况下违背1974年《部队脱离接触协定》，包括以下行为：

- 以色列继续阻碍联合国视察队的工作。
- 以色列坚持在隔离区内外进行火箭袭击和直接空中轰炸。最近一次袭击发生在2019年4月13日。
- 以色列部署了武器、重型设备和先进系统。两个“铁穹”防空系统已在10公里区域内安装，导弹运载器在25公里区域内安装。
- 以色列阻止在被占领的叙利亚戈兰的我国人民来往于祖国叙利亚。它打开库奈特拉门未超过两个小时，不利于让联合国部队在隔离区的两侧通行。

阿拉伯叙利亚共和国政府重申，被占领的叙利亚戈兰是阿拉伯叙利亚共和国领土不可分割的一部分。因此，联合国脱离接触观察员部队(观察员部队)是临时存在，直至以色列根据安全理事会相关决议结束对叙利亚戈兰的占领，将其部队从整个被占领的叙利亚戈兰撤回到1967年6月4日的界线。

阿拉伯叙利亚共和国再次呼吁安全理事会执行其决议，特别是安全理事会第242(1967)、338(1973)和497(1981)号决议，承担起维护国际和平与安全的责任；



迫使以色列停止对阿拉伯叙利亚共和国领土的侵犯和侵略行为；并迫使以色列完全从被占领的叙利亚戈兰撤回到 1967 年 6 月 4 日的界线。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

临时代办

蒙泽尔·蒙泽尔(签名)
